



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 16 noiembrie 2018, în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.343/13.11.2018. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsind dl consilier Trașcă Flavius. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu.

Dl Primar declară ședința deschisă, dă citire ordinii de zi.

Se dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1 Proiect de hotărâre privind „Rectificare buget local”

2. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii de turism în orașul Băile Olănești, județul Vâlcea”.

3. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivului „Îmbunătățirea infrastructurii de turism în orașul Băile Olănești, județul Vâlcea”.

4. Proiect de hotărâre privind „Modificarea Listei de investiții aprobate potrivit HCL nr.11/16.02.2018 privind aprobarea bugetului orașului Băile Olănești, pentru anul 2018.”

5. Proiect de hotărâre privind „Rectificarea HCL nr.83/26.10.2018 privind modificarea Listei de investiții pentru anul 2018”.

6. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea de principiu a concesiunii terenului de sport situat în str.Piața Nouă, oraș Băile Olănești”.

7. Proiect de hotărâre privind „Aprobare de principiu a concesiunii unui spațiu din incinta Căminului Cultural Olănești”.

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl Primar dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume :

1. Proiect de hotărâre privind „Rectificare buget local”

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și supune spre aprobare suplimentarea rectificării cu următoarele sume, în baza notelor de fundamentare:

- piese auto 10.000 lei,

- foc artificii 6000 lei,

- figurine 2400 lei,

- carte funciară imobil cu număr cadastral 37047, situat pe str.Livadia nr.31C, casa Ion Maria suma de 3500 lei.

- carte funciară teren și construcție concesionate de UAT Băile Olănești către BINAL – suma de 3500 lei.

Dl Păunescu Ion menționează că trebuiesc înlocuite lămpile de pe str.Livadia, porțiunea dintre Hotel Premier și până la Hotel Stogu.

Nu mai sunt discuții în ceea ce privește acest proiect , de aceea dl președinte supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind „Rectificare buget local” cu propunerile făcute, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii de turism în orașul Băile Olănești, județul Vâlcea”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl consilier Păunescu Ovidiu întreabă dacă este necesar ca la fiecare stradă să fie pistă de biciclete?

Dl Administrator menționează că este un criteriu esențial pentru aprobarea proiectului.

Nu mai sunt discuții de marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii de turism în orașul Băile Olănești, județul Vâlcea”, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivului „Îmbunătățirea infrastructurii de turism în orașul Băile Olănești, județul Vâlcea ”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și îi dă cuvântul domnului Administrator Iliuță Ovidiu pentru mai multe detalii.

Dl Administrator face precizarea că prin acest proiect se propune reabilitarea/modernizarea a patru străzi și modernizarea/amenajarea a două parcuri din stațiunea Băile Olănești după cum urmează:

- str.Tudor Vladimirescu reabilitarea/modernizarea infrastructurii rutiere, construire trotuare precum și crearea unui canal pentru preluarea apelor pluviale, crearea pistelor pentru bicicliști,

- str.Mihai Eminescu de la Izvorul 24 până la intersecția cu str.Tisa, reabilitarea/modernizarea infrastructurii rutiere, pavele autoblocante pe carosabil, crearea rigolelor de colectare a apelor pluviale, dezvoltarea iluminatului public, construire/modernizare a punctelor(foișoarelor) de observare/filmare/fotografiere.

- str.Comanca reabilitarea/modernizarea infrastructurii rutiere prin aplicarea de covor asfaltic pe carosabil și crearea rigolelor de colectare a apelor pluviale, crearea pistelor pentru bicicliști, dezvoltarea iluminatului public,

- str.Glodeanu reabilitarea/modernizarea infrastructurii rutiere prin aplicarea de covor asfaltic pe carosabil și crearea rigolelor de colectare a apelor pluviale, crearea pistelor pentru bicicliști, dezvoltarea iluminatului public,

- Parc Parâng amenajarea terenului în vederea pregătirii amplasamentului și realizarea unui system de drenaj de suprafață și/sau de adâncime, crearea/reabilitarea/modernizarea/amenajarea spațiilor verzi (amenaj[ri peisagidice prin plantarea/gazonarea suprafețelor, inclusive plantarea rbori în tron cu istoria/flora locală, realizarea sistemelor de irigații pentru spațiile verzi, montarea elementelor constructive de tipul foișoare/pergola, grilaje, în vederea realizării unor spații de ședere și socalizare corespunzătoare, dezvoltarea iluminatului public, crearea/reabilitarea aleilor pietonale, dotarea cu echipamente necesare instalării WI-FI, dotarea cu elemente cu apă, dotarea cu mobilier urban, realizarea unui punct de informare.

- Parc Poștă amenajarea terenului în vederea pregătirii amplasamentului și realizarea unui system de drenaj de suprafață și/sau de adâncime, crearea/

reabilitarea/modernizarea/amenajarea spațiilor verzi (amenajări peisagistice prin plantarea/gazonarea suprafețelor, inclusive plantarea arbori în tron cu istoria/flora locală, realizarea sistemelor de irigații pentru spațiile verzi, montarea elementelor constructive de tipul foșoare/pergola, grilaje, în vederea realizării unor spații de ședere și socializare corespunzătoare, dezvoltarea iluminatului public, crearea/reabilitarea aleilor pietonale, dotarea cu echipamente necesare instalării WI-FI, dotarea cu elemente cu apă, dotarea cu mobilier urban, realizarea unui punct de informare.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind „Modificarea Listei de investiții aprobate potrivit HCL nr.11/16.02.2018 privind aprobarea bugetului orașului Băile Olănești, pentru anul 2018.”

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Rectificarea HCL nr.83/26.10.2018 privind modificarea Listei de investiții pentru anul 2018”.

Domnul Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea este supus aprobării.

Proiect de hotărâre privind „Rectificarea HCL nr.83/26.10.2018 privind modificarea Listei de investiții pentru anul 2018” este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobarea de principiu a concesionării terenului de sport situat în str.Piața Nouă, oraș Băile Olănești”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind „Aprobarea de principiu a concesionării terenului de sport situat în str.Piața Nouă, oraș Băile Olănești” este aprobat cu voturi pentru=13.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 7 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobarea de principiu a concesionării unui spațiu din incinta Căminului Cultural Olănești”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Ghițulescu Marius

SECRETAR,
jr.Mihalcea Marian